

■绿茵焦点

杜威受罚后首现身
当众道歉渴望回归

本报讯 昨天下午,上海申花俱乐部在康桥基地进行了媒体开放日,引人注意的是,此前被俱乐部下放到预备队的杜威出席了媒体见面会,并且在会中宣读了一份道歉信,公开对于被下放预备队一事向媒体进行表态,而申花俱乐部对于杜威的这次表态也给予了积极的评价。昨天,主帅吉梅内斯在接受采访时也表示,很清楚杜威在这支球队占据着怎样的地位,并且也表示期待杜威能够早日回到一线队之中。

据悉,在球队决定让杜威去预备队之前,俱乐部已经开始为全队办理下周去亚冠日本客场的签证,其中也包括杜威的赴日签证。杜威今日有望重回上海康桥基地,参加本周末的中超联赛。 木木

韩鹏再次发表高论
处罚决定绝对公正

本报讯 4月4日,中国足协就建业与鲁能赛后球迷砸毁客队大巴一事做出了处罚,对郑州赛区给予警告处分,并处以一万元的罚款。对于这一处罚结果,昨天记者采访了山东鲁能队的韩鹏,他认为足协的处罚体现了公平公正的原则。

韩鹏认为这次事件与西安不同,“这次只是一小部分球迷不理智,而大部分河南球迷还是很热情的,我们刚来的时候他们很欢迎我们。去年在西安,赛后应该有上百人参与了骚乱。”随后,韩鹏又称足协的处罚应该不是目标,处罚结果也不在于轻重。相信足协只是希望通过处罚给予赛区警告。对于足协驳回了河南对鲁能队5点申诉的决定,韩鹏也认为这非常公平,“因为是我们的大巴被毁了,如果再处罚我们那不是太不公平了。” 木木

预备队表现很精彩
于大宝转会本菲卡

本报讯 昨天,在葡萄牙本菲卡预备队效力的中国球员于大宝证实,自己将永久转会本菲卡。他将和被誉称为“葡国雄鹰”的本菲卡俱乐部签约三年。

本菲卡俱乐部安排于大宝首先在预备队进行了比赛,在这段时间,于大宝参加了8场预备队比赛,射进12个进球,同时还有多次给队友的助攻。在这种情况下,本菲卡决定永久转会引进于大宝,并准备将他调入一线队。

据悉,于大宝和球队将签约三年的时间,一旦合同传真回葡萄牙,于大宝签字就算转会正式成功,他将从此成为葡超本菲卡一线队的球员,也就是说于大宝将是永久转会本菲卡俱乐部。 木木



见红

欧冠联赛:红魔输球郁闷 球迷闹事添乱

昨天凌晨,在欧洲冠军联赛四分之一决赛中,罗马队坐镇主场迎战英超豪门红魔曼联队,结果罗马队凭借塔代伊和武西尼奇的进球,主场以2:1力克曼联队。

中国球员董方卓此役进入了曼联队的大名单,并且出现在了替补席上,但未能获得上场的机会。比赛中,前往助阵的4500名曼联球迷与当地警察发生了冲突,有的球迷受了伤,甚至满脸流血。

{比赛回放}

斯科尔斯红牌离场 十人曼联不敌罗马

比赛进行到第33分钟,罗马队后场断球发动反击,托蒂带球强突斯科尔斯,后者被迫采取战术犯规,结果领到了此役的第二张黄牌,两黄变一红离场,曼联队在剩下的60多分钟时间里,只能以10人应战。

第44分钟,小曼奇尼左路拿球低传门前,塔代

伊门前迎球扫射,皮球在碰到了曼联后卫身体后折射入网,1:0。

虽然鲁尼在第59分钟抽射入网,将比分扳为1:1平,但在比赛进行到第66分钟,罗马队刚刚替换上场不久的武西尼奇第一时间倒地补射入网将整场比赛比分锁定在2:1。

{冲突现场}

曼联球迷不满比分 与意警察发生冲突

在本场比赛的中场休息时,来自英格兰的曼联球迷与意大利警方发生冲突,虽然骚乱很快被平息,但意大利警方已经对参与冲突的英格兰球迷提出指控。

这次现场冲突主要是发生在意大利警察与曼联球迷之间。电视画面捕捉到,在塔代伊进球之后不久,当时全副武装的警察手持盾牌和警棍不断逼向看台一侧的曼联球迷。一位在场的电视记者描述说:“看起来是曼联球迷先向警察发泄不满,接着警察朝他们那边移动。”

{焦点人物}

鲁尼打破了进球荒 小董没能替补上场

鲁尼在本场比赛中的进球是他近两年半来的首次欧冠联赛进球,欧洲各大媒体都称赞他带给了曼联在次回合翻盘的机会。一个球荒打破,还有一个更大的球荒背在身上:自2004年欧冠以来,鲁尼就再没在国家队中开过和,无入球场次已经达到15场。

比赛中,另一个焦点人物是董方卓。如果不是斯科尔斯的红牌,董方卓

很有希望替补登场,但现实是,他只能在替补席上度过了90分钟。

斯科尔斯的红牌断送了董方卓上场亮相的希望。少一人的曼联必须在反击的同时保持阵容平衡,下半场弗格森两次换人,弗莱彻上场替下了索斯克亚,随后萨哈换下了吉格斯。董方卓不得不在替补席上度过了首场冠军联赛紧张不安的90分钟,他的首次亮相仍将等待下次机会。



混乱的比赛场面



愤怒的英国球迷



倒地的斯科尔斯(左)



郁闷的鲁尼 新华社发

{记者视线}

谁拖了“大英超”的后腿?

利物浦先在客场三球羞辱埃因霍温一只脚踏入四强,好像在宣布:跟着“大英超时代”的步伐,咱先进一步,蓝军切尔西和红魔曼联,你们请随后赶上来。但到了欧冠1/4决赛的第二天情况似乎就有些不妙了。从比分上看,谈最后的结果似乎还为时过早,但看过比赛的都知道,“大英超”的圆满构想上已经有了斑驳的裂痕。

以犀利的立体攻势见长的红魔在罗马奥林匹克球场像一个只戴钢盔忘带枪就奔赴战场的士兵,他们全被同样高举进攻足球旗帜的罗马压制,比赛数据显示,罗马57%的控球率和28:9的射门比占了压倒性的优势,斯科尔斯的出场跟他承担了太多的防守任务有很大关系,独木难支的小小罗的光芒被

完全盖住。曼联要想回到老特拉福德翻盘,华山一条路只有进攻。

穆里尼奥的切尔西获得了对球的绝对控制权,但却拿瓦伦西亚的铁桶没有办法,弗洛雷斯以彼之道还施彼身,沉稳的瓦伦在这夜比切尔西更切尔西,固守加上犀利反击的打法,让穆里尼奥有种左右手互搏的感觉,第二回合,与其说是考验切尔西的进攻能力,不如说是考验切尔西的防线面对对手刀刀见血的反击能否绷住神经。

假如将蓝军与红魔的对手进行互换,说不定会有两样的结果,而现在,对攻与对守的格局拖住了“大英超”的后腿,切尔西和曼联要想跟住利物浦前进的步伐,在己之长,还需要比以往更狠一点。

晚报记者 牛志强
实习生 贾东流

■主帅声音

双方都在抱怨裁判

各自的比赛结束之后,弗格森和穆里尼奥却不约而同地谈到了裁判问题。

弗格森赛后抱怨裁判跟对手是一拨的:“曼联10个人跟对手12个踢了1个小时,考虑到这一点,结果真的很不错。”

穆里尼奥则已经开始对欧足联施压,希望在客场能不被裁判“欺负”。“我们能想像到一个星期后我们去西班牙会获得的待遇以及球场的气氛,所以我们需要一个非常资深的裁判团队和公正的判罚。”

{第二战场}

切尔西主场被逼平 德罗巴成最佳射手

昨天凌晨,在欧洲冠军联赛1/4决赛的一场比赛中,切尔西坐镇主场被瓦伦西亚1:1逼平。德罗巴打进关键一球,这个进球也使得这位科特迪瓦前锋成为了切尔西俱乐部自1985年以来的最佳射手。

本场比赛中,瓦伦西亚在上半场第30分钟由席尔瓦在离门35米的地方直接射门,1:0领先。比赛进行到51分钟,德罗巴成为切尔西的英雄,在接到科尔的长传后,德罗巴用速度超越对方后卫,在守门员退回不及的情况下头球吊射入网,1:1的比分最终保持到终场。



“救世主”德罗巴

这个进球也使得德罗巴在本赛季的各项比赛中已经打入了30个进球,成为了切尔西俱乐部自1985年以来的最佳射手。

本组撰文 李岩